

## **Витяг зі Звіту про діяльність Української федерації ubezpieчення у квітні-травні 2012 року**

За період з 18.04.2012р. Українською федерацією ubezpieчення виконано наступні заходи.

Опрацювання в межах робочої групи, створеної при Держфінпослуг, пропозицій до розгляду Верховною Радою у другому читанні проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо викладення Закону України „Про страхування” у новій редакції» (доопрацьований від 12.04.2012 р. № 9614) щодо таких положень проекту:

Розділ VII. Діяльність страхових посередників та Розділ IX. Державний нагляд за страховою діяльністю (засідання робочої групи 16.05.2012р.);

Розділ VIII. Актуарна діяльність та Розділ IX. Державний нагляд за страховою діяльністю (засідання робочої групи 11.05.2012р.);

доопрацьовані положення щодо перестрахової діяльності страховика, страхових операцій та операцій, безпосередньо пов'язаних зі страхуванням та учасників страхового ринку (засідання робочої групи 28.04.2012р.);

перестрахової діяльності страховика, страхової діяльності, учасників страхового ринку та інвестиційного страхування (засідання робочої групи 23.04.2012р.);

статті 3 та 5, платоспроможності, внутрішнього аудиту.

За результатами чотирьох засідань членів робочої групи – представників УФУ, ФСПУ, ЛСОУ та АСБ розроблено спільні пропозиції до проекту щодо регулювання діяльності страхових посередників.

Здійснено звернення до Голови Національної комісії, що здійснює регулювання ринків фінансових послуг Стасевського А.Л. з пропозицією підписати Меморандум про взаєморозуміння і співпрацю, а також щодо прийняття ВРУ ЗУ “Про особливості страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою”(№ 4391-VI).

Отримано консультації члена Нацкомфінпослуг щодо питань відмови у реєстрації договорів перестраховування членів УФУ.

Прийнято участь у нараді Робочої групи щодо обговорення проекту Стратегії державної політики у сфері реформування системи захисту прав споживачів на ринках фінансових послуг та сприяння підвищенню рівня фінансової грамотності населення України, під головуванням Віце-прем'єр-міністра України - Міністра соціальної політики - Сергія Леонідовича Тігіпко, за участю регуляторів.

Прийнято участь у 25-ому засіданні Робочої групи по розгляду проблемних питань суб'єктів первинного фінансового моніторингу – небанківських установ та аналізу ефективності заходів, що вживаються ними

для запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів і фінансуванню тероризму Держфінмоніторингу України.

За результатом звернення до Національного банку України та Міністерства фінансів України, УФУ включено до Меморандуму про взаємодію, співробітництво та координацію дій щодо запровадження в Україні Міжнародних стандартів фінансової звітності, підписаного Міністерством фінансів України та Національним банком України.

Презентовано модель УФУ щодо загальнообов'язкового соціального медичного страхування в Україні (ОСМС) на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Ефективність управління та ресурсне забезпечення закладів охорони здоров'я на сучасному етапі розвитку галузі», що відбулась 17-18 травня 2012 року.

Проведено спільне засідання комітету УФУ з маркетингу, комітету з автостраховання та комітету з урегулювання збитків 15 травня 2012 року щодо першочергового плану роботи з Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація безпеки дорожнього руху».

Опрацьовано пропозиції Міністерства фінансів України щодо внесення змін до Податкового кодексу України.

Проведено зустріч з Президентом Асоціації страховиків життя Російської федерації Зарецьким О.М.

Проведено V Чемпіонат з футболу за кубок Української федерації убезпечення серед команд учасників страхового ринку.